



新版5美元钞票

更安全。更智能。更可靠。



新版5美元钞票是最新改版的美国钞票， 将于2008年初开始流通。

美国政府通过在改版时改进钞票设计 and 安全特征，以持续领先于伪钞制造活动。美国钞票的改版从2003年的新版20美元钞票开始，之后在2004年推出了新版50美元钞票，2006年推出了新版10美元钞票。新版100美元钞票计划在新版5美元钞票之后推出。

新版钞票更安全、更智能、更可靠：

更安全：因为它更容易辨别真伪；

更智能：领先于精明的伪钞制造者；

更可靠：保护美国钞票的信誉。

通过改进安全特征、加大执法力度、努力让公众了解如何辨别钞票真伪等措施，美国政府已将伪钞制造比例控制在较低水平。尽管如此，对消费者进行教育仍是防范伪钞的最好方法。

帮助保护您来之不易的金钱：了解新版5美元钞票的安全特征，辨别钞票真伪。

平稳过渡

新版美国钞票的外观产生了细微的设计变更，但是自1861年以来发行的所有钞票均可以足额面值使用。您将无需兑换手中钞票，也不会出现钞票召回或贬值的情况。美国从未对其货币进行贬值。随着新钞票逐渐进入流通，联邦储备局将通过银行系统回收破损钞票。

如果您怀疑遇到伪钞

如果收到可疑钞票或对自己手中的钞票产生怀疑，请将其交给当地警察局。如其为真钞，警察局将会尽快将其退还给您。如其为伪钞，您将不会获得退还。故意使用伪钞是一种违法行为。

其它正在流通的钞票设计



2003年 — 新版20美元钞票新增绿色、桃色和蓝色以及美洲鹰图案。



2004年 — 新版50美元钞票新增蓝色和红色以及美国国旗图案。



2006年 — 10美元钞票带有橙色、黄色和红色以及自由女神的火炬图案。



新版5美元钞票 更安全。更智能。更可靠。



美国政府通过在推出新钞票时改进钞票设计和安全特征，以持续领先于伪钞制造活动。新版5美元钞票将于2008年初开始流通，之后新版100美元钞票也将开始流通。新版20美元、50美元和10美元钞票已分别于2003、2004和2006年推出。

新版5美元钞票保留了九十年代首次推出的两个最为重要的安全特征，因而易于辨别真伪：水印以及安全线。



水印

新版5美元钞票中增加了第二个水印。将钞票举高对光，在肖像左侧可发现一列三个较小的“5”。水印是纸张的组成部分，在钞票两面均可看到。

安全线

将钞票举高对光，寻找嵌入纸张、在肖像右侧呈垂直状的安全线或塑料条。在钞票的两面沿着安全线可以看到字母“USA”（美国）以及数字“5”交替出现。旧版5美元钞票的安全线位于肖像左侧。

水印

将钞票举高对光，在林肯肖像右侧可发现大号数字“5”的水印。这一水印取代了旧版5美元钞票中林肯总统的水印肖像。背景设计中融合的空白窗口突显了水印的位置。



自由符号

新版5美元钞票在背景中增加了新的美国自由符号——在林肯总统肖像右侧印有紫色的带有老鹰和盾牌标示的美国国玺。肖像以及国玺周围是拱形排列的紫色星星。每种面值钞票的自由符号各不相同。



联邦储备局标志

肖像左侧的联邦储备局通用印章代表整个联邦储备系统。左侧序列号码下方的字母以及数字可以识别发行钞票的联邦储备银行。



肖像以及图案

正面林肯总统肖像以及背面林肯纪念馆图案周围的椭圆边框已被去除。林肯总统肖像上移，其肩部延展至边框处。林肯纪念馆图案周围增加了细纹雕刻，整个图案映衬在漫天白云之下。



弱视特征

钞票背面右下角清晰可见大号数字“5”以帮助视力受损人士分辨面值；新版5美元钞票放大了该数字，并且采用了高对比紫色油墨印刷。



缩微印刷

缩微印刷的文字极小，因此难以仿印。新版5美元钞票正面有三处采用缩微印刷：钞票左右两边边缘重复印有“FIVE DOLLARS”（五美元）；国玺中的盾牌顶部印有“E PLURIBUS UNUM”；盾牌上两柱之间重复印有“USA”（美国）。钞票背面沿着具有弱视特征的大号紫色“5”的一边印有“USA FIVE”（美国五美元）。



纸张

钞票用纸采用五分之一的麻以及五分之四的棉，并且含有红色和蓝色纤维。



颜色

新版钞票上最明显的差异是钞票中央新增了淡紫色，并逐渐融入接近钞票边缘的灰色。钞票正面肖像的左侧以及背面林肯纪念馆图案的右侧印有小小的黄色数字“05”。



序列号码

钞票正面两次出现由十一个数字以及字母构成的唯一序列组合。与先前的设计相比，新版5美元钞票左侧的序列号码略向右移。

有关新版钞票的详情，请访问 www.moneyfactory.gov/newmoney